

# 但愿天堂里没有车来车往

实习路上，女大学生不幸倒在车轮下

□晚报记者 刘德华  
实习记者 张璇

**本报讯** 昨日上午，一起本应可以避免的交通事故却无情地出现在了人们面前：21岁的女大学生小鞠连人带车倒在了30路公交车车轮下，生命永远地停止在去实习的路上。

昨日7时45分许，正是

上班时间，文化路与黄河路交叉口交通异常繁忙。突然，事故发生了。“轧到人了！轧到人了！快停车！”在车上乘客惊恐的呼叫声中，30路公交车司机张某才意识到情况不妙，赶紧刹车。右前轮下，一名身穿蓝色牛仔服的年轻女子倒在她的自行车旁，一动不动。她的胸前有明显的碾压痕迹。她随后被紧急送

往市第五人民医院抢救。

“我在路口正向右转弯，根本没看到她还在往前走，我以为她会被交通协管员拦住，就没有太在意继续转弯，也没感觉到车子轧上什么东西。”当他听到乘客呼叫下车查看的时候，发现小鞠和她骑的自行车已经被卷进右前轮和后轮中间了。

记者随后从市五院了解到，伤者是被当胸轧过，红色的，我看到有一个女的骑着自行车准备径直向南走，我以为她会被交通协管员拦住，就没有太在意继续转弯，也没感觉到车子轧上什么东西。”当他听到乘客呼叫下车查看的时候，发现小鞠和她骑的自行车已经被卷进右前轮和后轮中间了。

记者随后从市五院了解到，伤者是被当胸轧过，

现场的地上虽然没有血迹，但由于体内出血，人已经当场死亡。

事故发生后，交巡警一大队民警迅速封锁了事故现场，并对该起事故展开调查。

经过警方调查了解，死者系河南纺织高等专科学校二年级的学生，今年21岁，在文化路纬一路口的一家文化传播公司实习，昨天是她实习

的第11天。

现场的交通协管员表示，他发现出事时，死者已经在车下，他也没有注意到事发时死者有没有闯红灯。

事发一个小时后，记者在事发路口看到，在疾驰的车流中，还时不时地出现闯信号灯的行人，他们的安全让人担心不已。

线索提供 孟先生

## 都为救助白血病女孩

千纸鹤挂满校园  
百余人要捐骨髓

□晚报记者 党晓梅  
实习生 王道军

**本报讯** 26日下午，河南工业大学里爱心涌动，祝福的千纸鹤挂满校园主干道，火红的爱心卡贴在大家的胸前，为救助化学化工学院身患白血病的大四学生韩珊珊，一场大型义卖、捐款以及捐献骨髓的活动在这里展开。

本次义卖、募捐共募得现金2.6万余元，并且有173名同学报名参加捐献个人骨髓，如果需要，他们愿意马上去医院配型捐献。



一只只小纸鹤传递着同学们的祝福。

晚报记者 常亮 图

## 24户邻居援手9岁女孩

□晚报记者 徐富盈  
实习生 王阳

**本报讯** 贫穷邻居的小女孩得了白血病，好心楼长组织邻居帮穷邻。昨日上午，楼长葛桂英赶到医院，把24位邻居集来的2000元钱交给了病人家属。

昨日上午，葛桂英和几位邻居赶到省人民医院，把绿化西街23号楼的24家筹集的2000元钱，送到姬先生手中。姬拿着钱感动得流泪不已。三棉社区工作人员介绍，姬先生9岁的女儿很懂

事，学习也很好，去年10月，小女孩被医院查出患了白血病后，经济状况本就不好，姬家顿时陷入“恐慌”和极度伤心之中。

该楼住户多是郑州三棉的工人，他们的经济状况都不是太好，即便如此，该楼的楼长葛桂英还是逐家逐户发动众邻，向姬先生伸出援助之手。前日下午和昨日上午，该楼的24家住户，尽自己努力向有难邻居捐助。记者看到列出的捐款名单中共有24人，分别捐有100元或50元不等。

线索提供 朱永祥

## 旅游向导

河南金太阳旅行社《栾川专线直通车》

散客周二、四、六发团

重渡沟  
龙峪湾  
鸡冠洞

绝佳山水行

养子沟

热烈祝贺河南电视台6频道《天天旅游》开播！

河南省游客最满意的十佳旅行社

团队天天发，欢迎同行组团 LHEN-GNDX012

伏牛山 栾川新景

寨沟 蝴蝶谷

+通天峡 188

栾川自游行 天天发（订折扣门票、住宿、保险、旱船，让您出游无忧）寨沟+蝴蝶谷 188元

二日二景合餐 218元 二日三景合餐 268元

云台山 198元 青天河 118元 青龙峡 88元 少林禅宗音乐大典 248元 花都温泉 168元

热线：67212006（昼夜） 68761122 67212066（电话预约上门服务）

每两周、四刊登 价格：260元/块/次

订票 13803817685 13607653281 13017676371 电话 68683660 88175588 85300805

夕阳红专线 海南 广州 北海 南宁 桂林 1980元

海南 广州 北海 南宁 1580元

咨询电话：13803817685 13607653281 13017676371

热线：67066155 67066255

河南小浪底国际旅行社

心之旅

★精心★贴心★

★开心★舒心★

TEL: 0371-65362317 65362309

Ad: 郑州市管城区东大街129号

醉游凤凰山—杏花谷

■在新密凤凰山长约十里大峡谷里杏花绽放枝头，粉红、粉白杏花密密麻麻分布在10多万棵百年杏树上，娇态可人，到凤凰山赏杏花成了郑州市民春日出游最佳旅游去处。

■“春晨杏花露，幽芳沁人心”，峡谷两边杏林就势成屏，芳香四溢，宛如一幅杏花织锦图萦绕山涧，峡谷内淙淙流泉，银白瀑布，鸟鸣莺语，令游人如入仙境。“满谷春色关不住，杏花灼灼出山来”。凤凰山成了郑州近郊杏花最美的观赏之地。

■莲花峰环山400—500米处的冬凌草枝叶嫩绿，是清热去火良药，被山民视为当地一宝。野兔、红腹锦鸡、松鼠不时在曲折山道边穿梭；峡谷里情人石、佛耳临溪、寒士苦读、双狮争霸等惟妙惟肖。凤凰山十里杏花长廊，令游人醉不思归。

■1日游68元/人（含美味中餐农家饭）

■旅游咨询：66991699 66989090 景区咨询：69229110

■自驾线路：郑州—郑少高速—新密西—米村—凤凰山

杏花谷美景